



ZUGLÓI ÖNKORMÁNYZATI RENDÉSZET

Biztonság • Tisztaság • Közrend

>> 1145 Budapest, Laky Adolf utca 36.

>> +36 1 211 2233

>> info@zugloirendeszett.hu



Le Marietta

kmt+request-7291-dcb48743@kimittud.org

Tárgy: Közérdekű adatszolgáltatás
Ikt. szám: ZÖR/2342-2/2016.

Tisztelt Adatigénylő!

Hivatkozva Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatalához intézett, a Zuglói Önkormányzati Rendszert feladatellátásával kapcsolatos kérdéseket érintő közérdekű adatigénylést tartalmazó megkeresésére, az adatokat kezelő szerv vezetőjeként az alábbi tájékoztatást adom.

Arra vonatkozóan, hogy 2015-ben hány db lakossági bejelentést, jelzést, megkeresést kapott – különböző formában – Rendszertünk üzemképtelen gépjárművel kapcsolatban, pontos adat nem áll rendelkezésünkre. A lakossági bejelentésnek tekintendő jelzéseknek csak egy része érkezik írásban, papíralapú beadványként vagy elektronikus levélként, iktatott ügyirat ezekből keletkezik. Rendszertünk a lakossági bejelentéseket nem tartja azok tárgya szerinti részletezéssel nyilván, erre tekintettel nem áll módomban adatot közölni arra vonatkozóan, hogy az érkezett beadványok között hány db szólt elhagyott gépjárműről. Sokszor előfordul, hogy egy megkeresés nem egy, hanem több autóról tesz említést, így a beadványok száma nem feltétlenül azonos a bejelentett roncsautók számával. Az üzemképtelen járművekre vonatkozó jelzések sok esetben nem írásban történnek, hanem telefonon, a Rendszert ügyfélszolgálatán, továbbá az utcán, a közterület-felügyelők megszólításával.

Rendszertünk a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 20. § (2) bekezdése alapján a 2015. évben 240 db gépjárműre helyezett ki üzemképtelenség miatti elszállításra figyelmeztető értesítést. E járművek közül 86 db került a tavalyi évben elszállításra, a többit tulajdonosa az értesítéstől számított 30 napon belül a közterületről eltávolította.

A Zuglói Önkormányzati Rendszert a járművek elszállítását közreműködő igénybevételével végzi. Az erre vonatkozó megállapodás értelmében az egyes szállítási műveletek után a közreműködőnek munkadíjat nem fizetünk. A közterületről elszállított és a tulajdonosa által kiváltott járművek után beszedett – a kerékbilincs közterület-felügyelet általi alkalmazására, a járművek elszállítására, valamint a felmerült költségekre vonatkozó szabályokról szóló 55/2009. (X.16.) IRM rendelet mellékletében meghatározott összegű – szállítási és tárolási díjából származó, illetve a ki nem váltott járművek hasznosításából keletkezett bevételből a szerződésben meghatározottak szerint kerül elszámolásra a közreműködő munkavégzésének díjazása. Hangsúlyozom, a gépjárművek elszállítása előirányzott saját forrást igénylő, a szállítási műveletért fizetendő kiadással nem jár Rendszertünknek.

Kérem tájékoztatásom elfogadását.

Budapest, 2016. augusztus 26.

Tisztelettel:



Kardos Pál
igazgató